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Sdělení k žádosti 
 
Městský úřad Šlapanice, obdržel dne 4. ledna 2019 prostřednictvím elektronické podatelny podání 
nazvané: Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
v platném znění, (zákon 106/1999 Sb.), kterou podal , trvale 
bytem , adresa pro doručování  

 elektronická adresa pro doručování:  o poskytnutí informace:  
 
1) „Který pracovník odboru výstavby telefonoval na Polici ČR, kdy to bylo (datum a přibližný 
čas) a s kým od PČR hovořil (jméno, příjmení, hodnost, pracoviště).“ 
 
2) „Je onomu pracovníku odboru výstavby známo, že podněty a návrhy dopravního značení 
se s Policií ČR projednávají, nikoliv telefonicky konzultují (jak dále uvádíte), a k posouzení návrhu 
je třeba získat jejich písemné závazné stanovisko?“ 
 
3) „Kdy a kde onen pracovník odboru výstavby, který můj podnět zpracovával (a telefonoval 
na PČR) absolvoval zkoušku odborné způsobilosti k výkonu činnosti silničního správního úřadu a k 
výkonu státního dozoru na pozemních komunikacích.  
 
4) Dále žádám o poskytnutí naskenované kopie jeho/jejího pověření k výkonu státního dozoru 
ve formě průkazu vydaného vaším správním orgánem (průkaz dle vyhl. 9/2015.  
 
5) Dále žádám o informaci, kdy (rok a měsíc) daný zaměstnanec absolvoval školení Dopravní 
značení na dopravních komunikacích, číslo akreditace kurzu: AK/PV-399/2013, které je určeno pro 
úředníky obecních úřadů a obcí s rozšířenou působností. Pokud tento pracovník dosud toto 
školení neabsolvoval, pak žádám o informaci, čím jiným může prokázat své znalosti zákona č. 
361/2000 a 13/1997, dále vyhl. 294/2015 a dalších technických předpisů Ministerstva dopravy 
(zejména TP65, TP 133, TP 169) 
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Povinný subjekt poskytuje tyto požadované informace: 
 
1) K faktu, který pracovník odboru výstavby telefonoval na Policii ČR ve věci „Podnětu ke 
stanovení MÚP-křižovatka silnic III/15275 a III/15273 v obci Moravany, příjezd od Ostopovic, 
povinný subjekt sděluje, že tuto telefonickou konzultaci provedla pracovnice Odboru výstavby 
Městského úřadu Šlapanice Ing. arch. Soňa Hanzlová, dne 2. listopadu 2018 v 8. 20 hod., jak 
plyne z listiny „Záznamu do spisu“ z téhož dne. Ze strany Policie ČR telefonicky věc projednal pan 
Petlach.  
 
2) Takový to postup byl správně ze strany správního orgánu zvolen z toho důvodu, že 
žadatelem o informaci navrhované dopravní značení se jevilo jako zcela nadbytečné, a to proto, že 
je v tomto konkrétním určeném a daném místě plánována zcela nová přestavba celé křižovatky na 
okružní křižovatku, a tak tedy bude toto dopravní značení řešeno v rámci výstavby této nové 
okružní křižovatky podle aktuálních právních předpisů a situace. Další oficiální projednávání 
návrhu značení s předem známým negativním výsledkem by tedy bylo v rozporu se zásadou 
rychlosti a hospodárnosti správních řízení a dalších úředních aktů. 
 
3) Oprávněná úřední osoba splňuje všechny kvalifikační předpoklady požadované zákonem č. 
312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků a o změně některých zákonů, včetně 
prohlubování kvalifikace průběžným vzděláváním na pracovní pozici referenta silničního správního 
úřadu. 
 
  
Městský úřad Šlapanice jako povinný subjekt podle § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., po 
posouzení žádosti vydá rozhodnutí, kterým uvedenou žádost zčásti odmítl v rozsahu bodů 3), 4) a 
části bodu 5). 
 
Výše citované rozhodnutí bylo zasláno žadateli na jím určenou adresu pro doručování, kterou 
uvedl v žádosti.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ing. arch. Karin Kovářová 
vedoucí odboru výstavby 
 
 
 
 
Doručí se: 
Elektronickou poštou: 
pan  
adresa pro doručování  elektronická adresa pro doručování: 


